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Dobrý den všem přítomným. 
 Dlouho  jsem přemýšlel, čím letos začnu svůj referát. Začínající rok 2015 i rok2014 byl pro naší MO a celý ČRS, rokem zásadních  a pozitivních  změn. První, pro nás důležitá věc, bylo otevření tolik potřebné lávky přes Labe.   Poprvé od roku 1968 měníme název i statutární zřízení, a to z důvodů Nového Občanského zákoníku, stoupivší v platnost od 1. 1. 2014, a to místo dosavadního občanského sdružení na tzv. zapsaný spolek.
Náš nový název je 
Český rybářský svaz, zapsaný spolek, místní organizace Čelákovice. S těmito změnami přichází i jiné změny ohledně statutů a stanov, ale zde dochází jen k nepatrným změnám, a některé body se nemění vůbec a řadového člena se to prakticky nedotkne.
Změna NOZ nás staví do úplně nových rovin. Organizace musí například řešit své vlastní pojištění, dříve sdružená pojištění ČRS, dále nové podmínky BOZP, práce s mechanizací. Doba kdy jsme pracovali jako „hobby nadšenci“ končí. Nově je vedlejší hospodářská činnost, která byla dříve součástí standardních činností, podle nového bude  oddělena zvlášť. V  současné době výbor modeluje a nechává si zpracovávat varianty možných řešení, aby to pro naši organizaci bylo efektivní a co nejméně finančně náročné.
Přesto můžu říci, že v loňském roce naše organizace, hospodařila s výrazným přebytkem, který bude použit na vícepráce při bagrování tůně Hrad a Procházková a zbývající, podstatně větší část, již byla převedena na rezervní fond na časy horší. Pro zvědavé, to bylo více než 70 tisíc Kč. O podrobných číslech vás bude informovat později naše ekonomka. 
Důvodem našeho vyrovnaného rozpočtu bylo pět hlavních zdrojů příjmu. Členské známky a povolenky, brigádnické náhrady, dotace (městské a evropské), hospodářská činnost (chaty, závody, atd.). Bystří, zaznamenali změnu, a to další zdroj příjmů. Tím jsou sponzoři, ze kterých se mohou hlavně těšit děti v rybářském kroužku.  
Naši výdělečnou činností v loňském roce byli dva závody, Bouda na Grádě, Chata na Řehačce, kde jsme pro nebývalý zájem prodloužili sezonu o týden v dubnu a 4 týdny na podzim a obsazenost byla až do konce října a letos tomu není jinak. 
Náš kroužek v letošním roce navštěvovalo více než 27 dětí a další se hlásí. Takový to nebývalý zájem dětí o kroužek nepamatujeme za posledních 7 let a tak doufám, že nám vyroste dobrá nástupnická generace. Náš Juniorský závodní kroužek Kapříci v loňském roce zaznamenal několik úspěchů, kdy například přechytal i mnohem zkušenější  závodníky na závodech v Grand Prix v Mladé Boleslavi a na Sázavě, a vzorně tak reprezentoval naší MO a tím také naše město.Čelákovičtí Kapříci začínají  být na zavodním poli „Feedrařů“ hodně skloňovaným pojmem a středem zájmu. Celému tomu přispívá i fakt, že jsem získal pro naše Kapříky skvělého trenéra a kamaráda Romana Srba, jenž je  bývalý dlouholetý trenér české feedrové reprezentace a nyní nově i trenér australského národního družstva, které budeme mít tu čest pozvat na naše  revíry. V rámci tréningu na MS v Holandsku, budou na našich revírech trénovat cca 14 dní. A naši Kapříci si budou s nimi moci vyměnit závodnické zkušenosti a hlavně střihnout závodní duel, kdo z koho. Takže se naši kapříci podívají na zoubek protinožcům. 

V loňském roce naše MO pořádala celkem tři závody. Jedny dětské ve feederu, další na Řehačce a také naše tradiční na Gradě. Pro konání dalších sedmi závodů jsme vyčlenili závodní úsek na Labi v Sedlčánkách. Pro naši MO je to hlavně dobrá reklama na kvalitní, oblíbené a dobře zarybněné revíry a i ten ekonomický přínos tu pro organizaci je nezanedbatelný.  Nově za to budeme dostávat přímo ryby do revíru, navíc z SÚS. Závodní sekce se doslova perou o to, kdo bude závodit u nás v Čelákovicích.
V loňském roce nezůstalo stranou ani Grádo. Byla zprovozněna Bouda na Grádě, jako další alternativa  k chatě na Řehačce a spolu v hostovacími povolenkami to hodilo slušnou sumu, o kterou bude v letošním roce doplněno do Gráda o ryby navíc, ta částka se pohybovala zhruba v cca 40 tis. Kč (z toho 3 tis. bylo za boudu) a třeba i byl pořízen nový areator.
Neopomenu pochválit naši Rybářskou stráž, která v loňském roce, zatím neoficiálně, měla rekordně nejvíce kontrol a při své práci se pěkně zapotila. Musím připomenout, že naše Rybářská stráž má hlavně efekt výchovný, oproti represivnímu, ale i tak v 19 případech odebrala povolenku k lovu. Zejména z důvodů překročení stanovené doby lovu a rozdala na tři desítky napomenutí a několik stovek dobrých rad.
I v roce 2014 jsme se nedočkali všude pochopení pro naši prospěšnou činnost. Zde si někteří (i naši členové), hájili své vlastní zájmy před našimi společnými a vzmohli se na různá oznámení na úřadech (vždy lichá) či poškozování našich společných zařízení. Ale bohužel, nemůžeme vyhovět všem a všude a za všech okolností. I my mnohdy musíme přinést velkou stránku sebezapření a tolerance. A to bych chtěl i po vás. Berme to s rozumem, telefon na mě máte a kdo ho nemá, tomu ho dám, anebo je na stránkách MO.  Zavolejte a pořešíme to. 
Rok 2015 je plný plánů a některé se již realizují. Aktuálně probíhá částečné bagrování tůní Hrad a Procházková, byla dokončena výměna plotu na Řehačce. Výměna plotu na parcele nás čeká letošním roce. Také generální oprava lávky na Grádě, na kterou jsme získali finanční prostředky od města Čelákovice a obce Káraný. Tím, že naše loňská snaha při opravě dvaceti nejhorších dílů a ukázka toho, když se chce, tak to jde, nevyšla v niveč.  Dále bude probíhat elektronické zaměření značení revíru a našich zařízení s GPS údajem pro snažší orientaci a nalezení revírů, zejména těch za Labem.
 I nadále se budeme snažit zvětšovat a rozšiřovat majetek, získávat peníze z dotací a dalších činností a zvelebovat naše revíry tak, aby se k nám všichni návštěvníci našich dobře zarybněných revírů rádi vraceli.
Na závěr bych chtěl poděkovat za spolupráci zejména Sboru dobrovolných Hasičů Čelákovice, za technickou pomoc při pořádání akcí , Městu Čelákovice, Obci Káraný, Mysliveckým spolkům Čelákovice a Přerov nad Labem  za součinnost  při ochraně přírody, našim sponzorům kteří věnují  finance,  ale i buřty dětem a všem kteří nad rámec svých povinností přiložili ruku k dílu a pomohli tak k zvelebení organizace či revírů.

děkuji za pozornost  Jiří Eichler, předseda






