26. 4. 2014 se konal na Labi u Sedlčánek dětský náborový závod pro feederovou sekci reprezentace ČR.
Závod organizovala firma Mivardi v čele s Jiřím Ouředníčkem a natáčela ho rybářská TV Vydry. net pro kanál Fishing and Hunting.
Závodu se účastnilo celkem 26 dětí ze Středočeského kraje a i naše organizace zde měla svá horká želízka. Náš kroužek Kapříci, čerstvě vybavený kvalitním náčiním financovaným z příspěvku Města Čelákovice, skočil rovnýma nohama do závodu s jasným cílem. Co nejlépe se umístit a svým výkonem zaujmout oko trenéra české reprezentace. Musíme se pochlubit, protože se to skutečně povedlo. I když zpočátku ryby z háčků padaly, přesto se děti nechtěly vzdát a bojovaly až do konce. Výsledkem nakonec byla výborná umístění. V kategorii do 10-ti let náš kroužek obsadil všechny tři místa na „bedně“.  V pořadí:  1. Viktor Budský – 8040b. 2. Kvido Kefurt – 5040b., 3. Vítek Slovák – 3660b. 4. David Vobecký – 3300b., 8. Natálie Potúčková – 780b. a 11. Viktor Potůček – 80b. V Vategorii do 15-ti let obsadili 1. místo Filip Vydra – 6100b. a na dalších místech se umístili – 7. Bára Zíková – 1780b., 10. Petr Šťastný - 820b., 11. Vojtěch Holzman – 480b., 12. Václav Špitálský – 360b., a 14. Lukáš Lauer – 60b.
Díky těmto závodům se v hledáčku reprezentačního trenéra objevili zejména Bára Zíková a Filip Vydra.  Je názorně vidět, že naše mládež má před sebou skvělou závodní budoucnost a naše organizace je připravena v jejich počínání plně podporovat. Těšme se, že se o našich mladých rybářích brzy dočteme.
